

Bogyiszló Község Képviselőtestülete
7132 Bogyiszló, Kossuth u. 28.

Tárgy: Ifjúsági Hangverseny támogatása

Bogyiszlói Községi Önkormányzati Hivatal	
ERKEZETT	
Érkezett:	2019 NOV 08
Szám: 03/2319-1/2019	Melléklet:
Előadó: TÓTH ISTVÁN	

Tisztelt Képviselőtestület!

Varga Dalma, mint a bogysiszlói Petőfi Sándor Művelődési Ház Közösségi Tér közművelődési szakembere, azzal a kéréssel fordulok a T. Képviselőtestülethez, hogy a bogysiszlói gyermekek számára a Filharmónia Magyarország Ifjúsági Hangverseny sorozatának (bérletének) egyösszegű megvásárlását támogatni szíveskedjenek. A tavalyi évadban az önkormányzat, a Bogyiszlóért, Gyermekekért Alapítvány, illetve a Bogyiszlói Cigány Nemzetiségi Önkormányzat együttes erővel vásárolta meg a bérletben szereplő előadásokat.

A koncertek során a bogysiszlói gyermekek megismerkedhetnek a klasszikus zenével, különféle zenekari felállásokkal, virtuóz hangszerekkel és kiváló művészekkel, mely elősegíti a zenei nevelést, a művészet iránti fogékonyságot. Boda Zoltán iskolaigazgató úrral való megbeszélésem során arról tájékoztatott, hogy ez alkalommal az alapítvány számos egyéb kiadása okán nem tudja támogatni a hangversenyeket.

A bérletek egyéni megvásárlása sajnos nem jöhet szóba, hiszen sok család anyagi körülményei miatt nem teheti meg, vagy saját döntése útján nem is akarja megtenni gyermeke számára a hangversenyek térítését, az pedig nem kivitelezhető, hogy csak azon gyermekek vegyenek részt a hangversenyeken, akik családjá megvásárolja az egyéni bérletet.

Egy összegben a **három előadást** lefedő bérletsorozat ára: **380.000 Ft.**

Közművelődési szakemberként a 20/2018. (VII. 9.) EMMI rendelet alapján - 5. „Közösségi és társadalmi részvétel” közművelődési alapszolgáltatás 6.§ c) pontja alapján feladatom „ a gyermekek, az ifjúság, az idősek művelődését segítő,... programokat, tevékenységeket vagy szolgáltatásokat szervez”-ni, melyre kiváló lehetőséget nyújt a Filharmónia Magyarország ifjúsági hangverseny sorozata.

Kérem a T. Képviselőtestületet, hogy kérésemet vitassa meg, döntéséről, a bérletköltség megtámogatásának lehetőségeiről tájékoztatni szíveskedjenek.

Köszönettel:



Varga Dalma
közművelődési szakember
Petőfi Sándor Művelődési Ház Közösségi Tér
Bogyiszló, 2019. november 8.